

nobis
YOUR STOVE, OUR PASSION



2025
POCKET



nobis

CUCINE

COOKERS / CUISINIÈRES

Simply cookers

Our wood-burning cookers combine modern heating methods with the tradition of classic stoves and are used to cook food and heat the surrounding environment at the same time. The scent of the wood blends with the aroma of the dishes placed to cook on the radiant plate or in the oven. The separate management of primary and secondary air optimizes performance and reduces wood consumption and emissions.

Semplicemente cucina

Le cucine a legna sono il punto di unione tra i moderni metodi di riscaldamento e la tradizione delle stufe classiche, usate per cuocere le pietanze e allo stesso tempo per riscaldare l'ambiente di installazione. Il profumo della legna si coniuga con gli aromi delle cotture sulla piastra radiante e del forno, la gestione separata dell'aria primaria e secondaria ottimizza il rendimento e diminuisce il consumo di legna e le emissioni.

Tout simplement, cuisinières

Nos cuisinières à bois allient les méthodes de chauffage modernes à la tradition des poêles classiques et permettent en même temps de cuire des aliments et de chauffer l'environnement. Le parfum du bois se mêle à l'arôme des plats placés à cuire sur la plaque radiante ou dans le four. La gestion séparée de l'air primaire et secondaire optimise les performances et réduit la consommation de bois et les émissions.



LINA MAIOLICA



LINA GRES



OLGA



NEW
OLGA GRES

Piano in acciaio levigato con anelli in ghisa

*Steel top with cast-iron rings /
Plateau en acier avec anneaux en fonte*

Camera di combustione
profonda 46 cm in cemento
refrattario

*Refractory 46-cm deep
combustion chamber /
Chambre de combustion
en réfractaire de 46 cm
de profondeur*

Cassetto cenere estraibile

*Removable ash drawer /
Tiroir à cendres amovible*

Uscita fumi superiore

*Upper flue exit pipe /
Conduit de fumée supérieur*

Corrimano in acciaio satinato

*Satin-finished steel handrail /
Main courante en acier satiné*

Ampio forno in acciaio inox

*Large stainless steel oven /
Grand four en acier inoxydable*

Ampio scomparto portaoggetti

*Large storage compartment /
Grand compartiment de rangement*





POT. 11,2 kW

LINA MAIOLICA 90

Cucina a legna 5 stelle, con ampio forno da 40 litri, porta in vetro e termometro.

La cucina Lina ha una camera di combustione da 46 centimetri di profondità, un ampio vano portaoggetti e cassetto ceneri estraibile. Regolazione separata dell'aria primaria e secondaria. Disponibile in versione con camera di combustione a destra e a sinistra.

L x P x A W x D x H L x P x H	Dimensioni cucina Cooker dimensions Dimensions de la cuisine	Forno Oven Four	Camera di combustione Combustion chamber Chambre de combustion
LINA MAIOLICA 90	90 x 60 x 85 cm	35 x 42.5 x 27 cm	24 x 46 x 30 cm

Wood-burning cooker with large 40-litre oven, glass door and thermometer.

Lina is a cooker equipped with a 46-cm deep combustion chamber, a large storage compartment, and removable ash drawer. Primary and secondary air are adjusted separately. Available in left and right combustion chamber versions.

Cuisinière à bois avec grand four de 40 litres, porte vitrée et thermomètre.

Lina est une cuisinière équipée d'une chambre de combustion de 46 cm de profondeur, d'un grand compartiment de rangement et d'un tiroir à cendres amovible. L'air primaire et secondaire sont réglés séparément. Disponible en version avec chambre de combustion gauche ou droite.



White



Bordeaux

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

PAG. 92



POT. 11,2 kW

LINA GRES 80

LINA GRES 90

Cucina a legna 5 stelle, con ampio forno, porta in vetro e termometro.

La cucina Lina ha una camera di combustione da 46 centimetri di profondità, un ampio vano portaoggetti e cassetto ceneri estraibile. Regolazione separata dell'aria primaria e secondaria. Disponibile in versione con camera di combustione a destra e a sinistra.

L x P x A W x D x H L x P x H	 Dimensioni cucina Cooker dimensions Dimensions de la cuisine	 Forno Oven Four	 Camera di combustione Combustion chamber Chambre de combustion
LINA GRES 80	80 x 60 x 85 cm	25 x 42,5 x 27 cm	24 x 46 x 30 cm
LINA GRES 90	90 x 60 x 85 cm	35 x 42,5 x 27 cm	24 x 46 x 30 cm

Wood-burning cooker with large oven, glass door and thermometer.

Lina is a cooker equipped with a 46-cm deep combustion chamber, a large storage compartment, and removable ash drawer. Primary and secondary air are adjusted separately. Available in left and right combustion chamber versions.

Cuisinière à bois avec grand four, porte vitrée et thermomètre.

Lina est une cuisinière équipée d'une chambre de combustion de 46 cm de profondeur, d'un grand compartiment de rangement et d'un tiroir à cendres amovible. L'air primaire et secondaire sont réglés séparément. Disponible en version avec chambre de combustion gauche ou droite.



Grey



Dark

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

PAG. 92

WEIGHT
205 kg

ENERGY
A+

D.M 186
★★★★★

F.VERTE
7★



POT. 11,2 kW

OLGA 80 OLGA 90

Cucina a legna 5 stelle,
dal design moderno, con
ampio forno, porta in vetro e
termometro.

La cucina Olga ha una
camera di combustione da
46 centimetri di profondità,
un ampio vano portaoggetti
e cassetto ceneri estraibile.
Regolazione separata dell'aria
primaria e secondaria.
Disponibile in versione con
camera di combustione a
destra e a sinistra.

			
L x P x A W x D x H L x P x H	Dimensioni cucina Cooker dimensions Dimensions de la cuisine	Forno Oven Four	Camera di combustione Combustion chamber Chambre de combustion
OLGA 80	80 x 60 x 85 cm	25 x 42,5 x 27 cm	24 x 46 x 30 cm
OLGA 90	90 x 60 x 85 cm	35 x 42,5 x 27 cm	24 x 46 x 30 cm

Wood-burning cooker with a
modern design, equipped with
a large oven, glass door and
thermometer.

Olga is a cooker equipped with
a 46-cm deep combustion
chamber, a large storage
compartment, and a removable
ash drawer. Primary and
secondary air are adjusted
separately. Available in left and
right combustion chamber
versions.

Cuisinière à bois au design
moderne, équipée d'un grand
four, d'une porte vitrée et d'un
thermomètre.

Olga est une cuisinière équipée
d'une chambre de combustion
de 46 cm de profondeur,
d'un grand compartiment
de rangement et d'un tiroir
à cendres amovible. L'air
primaire et secondaire sont
réglés séparément. Disponible
en version avec chambre de
combustion gauche ou droite.



White



Bordeaux



Black



Bronze

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

PAG. 93



NEW PRODUCT 2025

POT. 11,2 kW

OLGA GRES 80

OLGA GRES 90

Cucina a legna 5 stelle, dal design moderno, con ampio forno, porta in vetro e termometro.

La cucina Olga ha una camera di combustione da 46 centimetri di profondità, un ampio vano portaoggetti e cassetto ceneri estraibile. Regolazione separata dell'aria primaria e secondaria. Disponibile in versione con camera di combustione a destra e a sinistra.



Grey

Dark

WEIGHT
195 kg

ENERGY
A+

D.M 186
★★★★★

F.VERTE
7★



L x P x A
W x D x H
L x P x H

Dimensioni cucina
Cooker dimensions
Dimensions de la cuisine



Forno
Oven
Four



Camera di combustione
Combustion chamber
Chambre de combustion

OLGA 80	80 x 60 x 85 cm	25 x 42,5 x 27 cm	24 x 46 x 30 cm
OLGA 90	90 x 60 x 85 cm	35 x 42,5 x 27 cm	24 x 46 x 30 cm

Wood-burning cooker with a modern design, equipped with a large oven, glass door and thermometer.

Olga is a cooker equipped with a 46-cm deep combustion chamber, a large storage compartment, and a removable ash drawer. Primary and secondary air are adjusted separately. Available in left and right combustion chamber versions.

Cuisinière à bois au design moderne, équipée d'un grand four, d'une porte vitrée et d'un thermomètre.

Olga est une cuisinière équipée d'une chambre de combustion de 46 cm de profondeur, d'un grand compartiment de rangement et d'un tiroir à cendres amovible. L'air primaire et secondaire sont réglés séparément. Disponible en version avec chambre de combustion gauche ou droite.

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

PAG. 94